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Gala „Taberei din Inima Satului”: Episcopul 
Caransebeșului i-a răsplătit pe susținătorii 
proiectului

Episcopul Lucian al Caransebeșului a răsplătit marți eforturile persoanelor 
care au susținut cel mai mare program educațional implementat în 2019 
la nivel de eparhie: Tabăra din Inima Satului (TDIS).

Gala voluntarilor TDIS a avut loc la Restaurantul „Palace” din Caransebeș, 
informează Eparhia pe site-ul oficial.

Preasfințitul Părinte Lucian a oferit acte de cinstire și daruri tuturor celor care au 
făcut posibile cele 14 tabere organizate de-a lungul verii: primari, preoți, dascăli și 
voluntari.

http://www.episcopiacaransebesului.ro/promo/2019/10/gala-voluntarilor-taberei-din-inima-satului/


Au fost evidențiate într-un mod aparte Prof. Nicoleta Marcu, organizator al 
proiectului, și Alexandra Nadane, președintele Asociației „România pentru viață”, 
care s-a implicat în organizarea TDIS. Ierarhul le-a acordat Ordinul eparhial „Crucea 
Episcop Elie Miron Cristea” clasa a II-a pentru mireni.

„Preoții parohi, învățătorii și profesorii, directorii de școli, dar și primarii gospodari, 
cu toții și-au dat mâna ca tinerii noștri să beneficieze de aceste tabere de formare 
duhovnicească, de creație și de dezvoltare personală. Îi mulțumim lui Dumnezeu că 
ne-a ajutat ca în anul Satului românesc și al Centenarului Bănățean să avem aceste 
tabere în vacanța de vară și tinerii noștri să se bucure unii de alții și cu toții să se 
bucure de binecuvântarea și dragostea Domnului și Mântuitorului nostru Iisus 
Hristos”, a spus ierarhul.

„Îl felicităm pe părintele inspector Mihai Ciucur și pe toți cei care se ostenesc în 
cadrul sectorului activităților cu tineretul, pentru că avem în Episcopia 
Caransebeșului un sector dinamic și foarte activ, condus de părintele inspector, 
care gândește permanent proiecte eficiente pentru formarea și educarea tinerilor și 
copiilor din parohiile Episcopiei Caransebeșului”, a subliniat Preasfinția Sa.

Toți voluntarii au primit din partea Preasfințitului Părinte Lucian certificate de 
voluntariat și daruri.

În proiectul TDIS au fost implicate 14 primării, 14 școli și 18 parohii. Beneficiarii 
taberelor au fost 522 copii și tineri din satele Banatului de Munte.
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